
با روشن شدن تکلیف قهرمان لیگ برتر و شانس بالای سپاهان برای 

نایب‌قهرمانی، ادامه لیگ شاید هیجان چندانی برای هواداران سرخابی 

نداشته باشد. با توجه به این قضیه باشگاه‌ها خیلی زودتر از آنچه تصور 

می‌شد وارد فصل نقل‌وانتقالات شدند. حتی پرسپولیس که در این چند 

سال اخیر با مدیریت رضا درویش ازجمله تیم‌هایی بود که خیلی دیر برای 

جذب بازیکن اقدام می‌کرد و به‌خاطر همین هم در جذب ستاره‌های لیگ و 

حتی حفظ بازیکنان شاخص خود ناکام می‌ماند. اتفاقی که در فصل گذشته 

به‌وضوح رخ داد و عامل اصلی ناکامی ‌سرخ‌پوشان در این فصل بود. در 

شرایط فعلی درویش برای اینکه شرایط را برای ماندن خودش در پرسپولیس 

مهیا کند به تکاپو افتاده تا زودتر چند بازیکن جدید را به خدمت بگیرد. 

در این بین اطرافیان درویش نیز سعی کرده‌اند که یک تیم رسانه‌ای هم در 

فضای مجازی و کانال‌های زیرزمینی داشته باشند تا به محض خرید یک 

بازیکن به هر شکلی در مورد او تبلیغ کنند و آن را یک موفقیت بزرگ برای 

مدیریت باشگاه معرفی کنند. 

 خیز بلند شکاری برای حضور در پرسپولیس
رضا شکاری از همان زمانی که از باشگاه گل‌گهر جدا شد )دو فصل پیش( 

هدفش این بود که راهی پرسپولیس شود اما در آن مقطع درویش ترجیح 

داد در بازار نقل‌وانتقالات دنبال بازیکن آزاد باشد تا مجبور نشود پولی بابت 

رضایت‌نامه بدهد. از این رو باشگاه سپاهان با پرداخت پول رضایت‌نامه 

شکاری او را از باشگاه گل‌گهر خرید. شکاری بعد از سپری کردن یک فصل 

نه‌چندان خوب در سپاهان مجدد برای حضور در پرسپولیس اعلام آمادگی 

کرد اما این بار نظر درویش و مشاورانش این بود که فرشاد احمدزاده را به 

جای شکاری از سپاهان بخرند. در زمستان اخیر هم باز شکاری تمایل داشت 

راهی پرسپولیس شود اما با مشکل رضایت‌نامه مواجه شد. تقریبا یک ماه و 

نیم پیش بود که خود شکاری از تمدید قرارداد یک‌ساله‌اش با باشگاه سپاهان 

خبر داد و از این اتفاق هم ابراز خوشحالی کرد. اما به‌یکباره بعد از اتفاقات 

حاشیه‌ای که پیرامون شکاری و تعدادی دیگر از بازیکنان سپاهان رخ داد، 

این بازیکن شرایط را برای زندگی در این شهر مهیا ندید و از طریق دوست 

مشترکش به رضا درویش پیغام داد که دوست دارد راهی این تیم شود. اینکه 

حالا قرارداد داخلی شکاری با سپاهان به‌خاطر عدم ثبت در سازمان لیگ 

بی‌اعتبار است یا نه هنوز به‌طور قطع مشخص نیست. اما اینکه باشگاه سپاهان 

واکنشی به این موضوع نشان نداده می‌تواند دلیلی برای اثبات این ادعا باشد.

 شکاری در لیست کارتال بود یا نه؟
در این که نام رضا شکاری در لیست خرید ارائه‌شده از سوی کارتال به باشگاه 

پرسپولیس نبود شکی وجود ندارد اما همان‌طور که پیش از این خبر داده بودیم 

سرمربی سرخ‌پوشان در مورد جذب بازیکنان داخلی تقریبا دست باشگاه 

پرسپولیس را باز گذاشته اما به این شرط که بازیکنان مدنظر، به خود کارتال 

معرفی شوند تا بررسی لازم در مورد کیفیت او توسط دستیاران ترکیه‌ای این 

مربی صورت گیرد. به‌طور مثال برای سمت راست خط دفاع سرخ‌پوشان 

وقتی کارتال خواستار جذب موافع کوزوویی تیم آلانیا اسپور شد، حمید 

استیلی تصمیم گرفت صادق محرمی ‌را در این پست به کارتال معرفی کند 

که او بعد از تحقیقات لازم در مورد این بازیکن سابق ملی‌پوش دینامو زاگرب 

با جذب او مخالفت کرد. در شرایط فعلی هم باید دید نظر نهایی کارتال در 

مورد شکاری چه خواهد بود و او قرار است در چه پستی برای سرخ‌پوشان 

به میدان برود. در مورد شکاری باید گفت که او به مانند یاسین سلمانی یک 

بازیکن ایدئال برای بازی در پست پشت مهاجم در سیستم 1-3-2-4 است 

اما پرسپولیس بعد از رفتن یحیی گل‌محمدی و اوسمار به سیستم 4-4-2 

روی آورد. به‌خاطر همین هم یاسین هیچ وقت در زمان سرمربیگری گاریدو 

و کارتال نتوانست در پست دلخواه خود بازی کند و مجبور شد به‌عنوان وینگر 

به میدان برود که هرگز در این پست جواب نداد. شکاری هم در سپاهان هر 

وقت در پست وینگر بازی کرد عملکرد خوبی نداشت اما در مواقعی که 

پشت مهاجم نوک بود به مراتب تاثیرگذارتر ظاهر شد. 

 تردید درباره وینگرها
یکی از بازیکنانی که اسماعیل کارتال روی جذب او اصرار دارد تیوی بیفوما 

است. درواقع کارتال در نظر دارد بیفوما را به‌عنوان وینگر چپ یا راست بازی 

داده و از توانایی‌های او بهره ببرد. در همین راستا باشگاه پرسپولیس تا آستانه 

جذب او پیش رفت اما گفته می‌شودتردیدهایی درباره  خرید این بازیکن ایجاد 

شده است. اینکه چرا این اتفاق افتاد دو دلیل می‌تواند داشته باشد. اول اینکه 

درویش همچنان امیدوار است که بتواند علی قلی‌زاده را به پرسپولیس آورده و 

به‌نوعی ناکامی‌های گذشته در بازار نقل‌وانتقالات را جبران کند. یا اینکه استیلی 

به‌عنوان مسئول نقل‌وانتقالات باشگاه پرسپولیس تشخیص داده که بازیکنی 

مثل رضا شکاری می‌تواند گزینه مناسب‌تر نسبت به بیفوما باشد. به هر شکل 

تعلل باشگاه پرسپولیس در رسمی کردن انتقال بیفوما به این تیم باعث شده 

تیم‌های رقیب به جذب او نزدیک شده و چه بسا در همین یکی دو روزه انتقال 

او را نهایی کنند. البته خود بیفوما تمایل زیادی دارد که راهی پرسپولیس شود 

و چند بار در این زمینه با کارتال و دستیارانش که به‌نوعی مربیان سابقش به 

حساب می‌آیند، صحبت‌های خوبی داشته است. اگر بیفوما از تیم دیگری 

سر در بیاورد، کارتال احتمالا واکنش مثبتی به این مسئله نشان نخواهد داد.

 پرسپولیس تنها مشتری کاظمیان؟
باشگاه آلومینیوم که در مورد انتقال مهدی لیموچی با باشگاه پرسپولیس 

همکاری خوبی نداشت، در مورد انتقال محمدامین کاظمیان به این باشگاه 

چراغ سبز نشان داده است. این در شرایطی است که در بین تیم‌های مدعی 

فقط پرسپولیس است که به دنبال این بازیکن است. در همین راستا باشگاه 

اراکی ناچار شد مبلغ رضایت‌نامه کاظمیان را از 50 میلیارد تومان به 35 

میلیارد تومان کاهش دهد. هرچند این مبلغ هم برای بازیکنی بدون سابقه 

ملی خیلی نمی‌تواند معقول باشد. به هر جهت پرسپولیس حاضر شده برای 

رضایت‌نامه کاظمیان مبلغ 35 میلیارد تومان هزینه کند و احتمالا خود او 

هم کمتر از 30 میلیارد تومان نگیرد. اما اینکه کاظمیان در سیستم تهاجمی‌ 

مدنظر کارتال که تاکید داشته حداقل 5 نفر آنها باید خارجی باشند، جایی 

به عنوان مهره ثابت خواهد داشت یا برای تقویت نیمکت سرخ‌پوشان راهی 

این تیم خواهد شد. در این میان باخبر شدیم که مسئولان باشگاه پرسپولیس 

بیشتر هدفشان این است که کاظمیان را به‌نوعی جایگزین امید عالیشاه کرده 

و برای پست وینگر فرشاد احمدزاده را حفظ کنند.

تلاش شکاری برای ترک اصفهان نتیجه‌بخش خواهد بود؟

پرسپولیس چراغ‌خاموش به دنبال قلی‌زاده
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

کادمی استقلال  تغییرات پرحاشیه در آ
فریاد پیشکسوتان بلند شد

انتقادات به ساختار جدید ادامه دارد
کادمی باشگاه  در هفته‌های اخیر، تغییرات مدیریتی و فنی در آ

استقلال با واکنش‌های متفاوتی از سوی پیشکسوتان و هواداران 

این باشگاه همراه بوده است. برخی از این تغییرات، به ویژه در 

سطح مدیران و مربیان تیم‌های پایه، با انتقاداتی مواجه شده‌اند 

که نشان‌دهنده نگرانی از آینده پرورش استعداد‌های جوان در این 

باشگاه پرافتخار است. 

یکی از موارد مورد بحث، حضور علیرضا اسدی به عنوان عضو 

کادمی است. برخی پیشکسوتان با اشاره به  هیئت مدیره در رأس آ

سابقه محدود توامان او در حوزه‌های فوتبال پایه و همچنین باشگاه 

استقلال، این انتصاب را مورد سؤال قرار داده‌اند. درواقع در جایی که 

صحبت از حضور جواد زرینچه، مجید نامجومطلق، بیژن طاهری 

کادمی شنیده می‌شد، انتصاب اخیر  یا آرش برهانی برای مدیریت آ

عجیب جلوه کرده، ضمن اینکه انتخاب رضا رجبی به عنوان مدیر 

کادمی، که بعد‌ها مشخص شد حکمی رسمی برای او صادر  فنی آ

کادمی شد.  نشده است، باعث ایجاد ابهاماتی در ساختار مدیریتی آ

در حوزه فنی نیز، تصمیم به ابقای خسرو حیدری در سمت سرمربی 

کادمی استقلال، در حالی که انتظار می‌رفت پس از نتایج  تیم امید آ

ضعیف و نامطلوب فصل گذشته تغییراتی در این رده صورت گیرد، 

با واکنش‌هایی همراه بوده است. درمقابل اما مربیان موفق رده‌های 

نوجوانان و جوانان جای خود را به چهره‌های جدیدی دادند که تجربه 

 تجربه‌ای در این زمینه ندارند! 
ً
کمتری در کار با تیم‌های پایه داشته یا اصلا

کادمی استقلال در  از سوی دیگر، در جریان تست‌گیری‌های اخیر آ

ورزشگاه امام رضا، گزارش‌هایی مبنی بر حضور افرادی با سابقه 

نامشخص در فرایند انتخاب بازیکنان منتشر شده است. این موضوع 

نگرانی‌هایی را درباره شفافیت و سلامت فرایند جذب استعداد‌ها 

به وجود آورده است. 

پیشکسوتان استقلال معتقدند که باشگاه باید از ظرفیت‌های داخلی 

کادمی استفاده  و چهره‌های باتجربه و خوشنام خود برای هدایت آ

کند تا نسل آینده استقلال با اطمینان بیشتری پرورش یابد. این 

دسته از پیشکسوتان خواستار تغییرات در ساختار مدیریتی و فنی 

کادمی هستند تا مسیر رشد استعداد‌های جوان با ثبات و برنامه‌ریزی  آ

دقیق‌تری دنبال شود ضمن اینکه برای حفظ اعتبار و موفقیت نسل 

کادمی و انتخاب‌های  بعدی استقلال، توجهی ویژه به ساختار آ

 نیاز به بازنگری دارد. 
ً
مدیریتی و فنی آن ضروری بوده و مطمئنا

 دیگر از تجهیزات کمک‌داور ویدئویی رایگان 
خبری نخواهد بود

VAR فولاد به دنبال خرید دستگاه
لیگ برتر در حالی دو هفته پایانی خود را سپری می‌کند که این فصل 

برای اولین بار شاهد استفاده از تجهیزات ویدئویی در حداقل یک 

 VAR سوم از بازی‌های هر هفته بودیم و بعضا نیمی از مسابقات با

انجام شد. چه‌بسا اگر فدراسیون در زمینه وارد کردن دستگاه‌های 

چینی با سازمان صدا‌و‌سیما وارد چالش نمی‌شد حداقل در نیم‌فصل 

دوم همه مسابقات با کمک داور ویدئویی برگزار می‌شد. اما با توجه 

به این مشکل و هزینه‌هایی که فدراسیون در زمینه حمل و جا‌به‌جایی 

دستگاه در شهر‌های مختلف متحمل شد، سیاست جدیدی در 

دستور کار سئول‌نشینان قرار گرفت. به این ترتیب که فدراسیون به 

باشگاه‌ها پیشنهاد داد یا دستگاه‌ها را سالیانه و یا برای بازی‌هایی که 

مدنظرشان است اجاره کنند یا اینکه خودشان دستگاه را خریده و 

در ورزشگاه اختصاصی‌شان نصب کنند. در همین راستا دو باشگاه 

سپاهان و گل‌گهر اقدام به خرید تجهیزات ویدئویی کردند. در حال 

حاضر هم باشگاه فولاد به دنبال خرید دستگاه VAR است. دراین 

میان برخی از باشگاه‌ها که به زحمت تیم‌داری می‌کنند تمایلی برای 

خرید یا اجاره دستگاه از خود نشان نداده‌اند. برخی از باشگاه‌های 

متمول هم علاقه‌ای به استفاده از VAR در بازی‌های خود ندارند 

که این امر در نوع خودش عجیب است! اما دو باشگاه استقلال و 

پرسپولیس هم وقتی در فصلی که گذشت دیدند در هر بازی‌شان 

فدراسیون بدون دریافت هزینه از VAR استفاده می‌کند دیگر لزومی 

ندیدند برای خرید دستگاه یا اجاره آن اقدامی انجام دهند. اما با 

اعلام یکی از مسئولان فدراسیون این شرایط برای فصل آینده دیگر 

وجود نخواهد داشت. درواقع فدراسیون دیگر بنا ندارد بدون هزینه 

تجهیزات ویدئویی را در اختیار سرخابی‌ها و بعضا باشگاه‌های دیگر 

قرار دهد. حالا در این زمینه یا به درصدی که باشگاه‌ها در ابتدای 

فصل به عنوان حق عضویت به سازمان لیگ پرداخت می‌کنند اضافه 

خواهد شد یا اینکه به گونه دیگری هزینه استفاده از VAR را از این 

دسته از باشگاه‌ها دریافت خواهند کرد. 

کتور، پرسپولیس، استقلال و سپاهان برای   ترا
 باید ۲۰۰۰ میلیارد هزینه کنند

ً
مدعی ماندن احتمالا

مارکت ۸۰۰۰ میلیاردی ۴ تیم
اگرچه هنوز فصل جاری لیگ برتر فوتبال ایران به پایان نرسیده اما 

باشگاه‌ها مدتی است که فعالیت خود در بازار نقل و انتقالات را 

آغاز کرده‌اند و به نوعی استارت پنجره تابستانی از هفته‌ها قبل ‌زده 

شده است. براساس برآورد‌هایی که از فصل جاری وجود دارد 4 تیم 

بزرگ فوتبال ایران یعنی پرسپولیس، استقلال، سپاهان و تراکتور هر 

کدام بیش از 1200 میلیارد تومان برای بازیکنان و کادر فنی خود و 

همچنین هزینه‌های این فصل خود هزینه کرده‌اند که البته برخی از 

این باشگاه‌ها به‌مراتب بیش از این هزینه کرده‌اند. در شرایط فعلی 

به نظر می‌رسد باید منتظر افزایش لجام‌گسیخته قیمت‌ها در بازار 

نقل و انتقالات باشیم. اعداد و ارقامی که برای رضایتنامه بازیکنان 

یا دستمزد آن‌ها در بازار فعلی فوتبال مطرح می‌شد نشان می‌دهد که 

افزایش قیمت ارز و همچنین تورم تأثیر زیادی روی حقوق درخواستی 

بازیکنان و ایجنت‌های آن‌ها داشته است. البته نباید فراموش کرد که 

در سال‌های اخیر این دلال‌ها هستند که نقش مهم و تعیین‌کننده در 

انتخاب‌های بازیکنان داشته و بخش مهمی از ارقامی که در بازار 

تابستانی جابه‌جا می‌شود به جیب آن‌ها می‌رود. سودی که در تابستان 

پیش رو بیشتر هم خواهد شد و اگر نهاد‌های نظارتی کنترل مناسبی 

روی اتفاقات پنجره نقل و انتقالاتی نداشته باشند اوضاع به‌مراتب 

بدتر هم خواهد شد. از سوی دیگر به نظر می‌رسد سقف بودجه 

که فصل پیش جنجال زیادی در فوتبال ایران به پا کرد و چندان هم 

 اجرا نشد و برای فصل بعد هم 
ً
جدی گرفته نشد در این فصل عملا

بعید است فدراسیون تلاشی برای اجرای آن داشته باشد. در چنین 

شرایطی انتظار می‌رود 4 تیم بزرگ و مدعی فوتبال ایران در فصل 

آینده درمجموع حدود 8 هزار میلیارد تومان هزینه کنند تا بتوانند 

خود را به عنوان مدعی قهرمانی مطرح کنند.

اخبار کوتاه

دوشنبه ۱۵ اردیبهشت 1404 

شماره  440۳

هفته بیست‌وهشتم لیگ برتر موفق شده به پشتوانه رد و بدل شدن 6 گل در 

رقابت استقلال مقابل آلومینیوم و نبرد ملوان روبه‌روی ذوب آهن و چند نبرد 

چشم‌نواز دیگر پرگل‌ترین هفته فصل 1404-1403 لقب گیرد. البته این 

هفته از مسابقات برای تصاحب صفت اشاره شده یک شریک نیز دارد و در 

هفته هشتم نیز به مدد پیروزی 4 بر 2 آلومینیوم روبه‌روی فولاد و تعدادی 

بازی پرگل که ذوب آهن و استقلال خوزستان نقش اولش بودند 24 گل وارد 

دروازه‌ها شده است. البته به هیچ وجه نباید به ثمر رسیدن 24 گل در هفته 

 علت سرآمد 
ً
اخیر لیگ برتر را یک اتفاق فوق‌العاده جذاب دانست. قطعا

شدن اتفاقات هفته بیست و هشتم این است که 50 درصد هفته‌های این دوره 

از مسابقات با میانگین کمتر از 2 گل در یک مسابقه پایان یافته و در فصل 

جاری برخی هفته‌ها مثل رقابت هفته ششم، نوزدهم و بیست‌وپنجم با آمار 

فوق‌العاده ضعیف 6، 10 و 10 گل به پایان رسیده است. 

در فصول نه‌چندان دور فوتبال‌دوستان شاهد تماشای هفته‌هایی بودند که 

به هیچ وجه از نظر گل‌زده با آمار هفته بیست و هشتم نمی‌توان قیاس‌شان 

کرد. برای مثال طبق آمار‌ها در هفته پایانی دوره بیست و دوم لیگ برتر 34 

توپ از خط دروازه عبور کرده یا در هفته پنجم فصل فوتبالی 1390-1391 

بهترین آمار تاریخ لیگ برتر ثبت شده و هیچ‌کدام از هفته‌های ادوار اخیر 

36 گل نداشته است. 

  ثبت میانگین گل، نگران‌کننده در 14 هفته! 
تا پیش از آغاز دیدار‌های هفته بیست و نهم تیم‌های حاضر در فصل جاری 

 435 گل به ثمر رسانده‌اند و پرگل‌ترین هفته مسابقات را باید 
ً
مجموعا

هفته‌های 8 و 28 مسابقات دانست که در این رقابت‌ها 24 مرتبه تور دروازه 

لرزیده است. کم گل‌ترین هفته مسابقات را باید هفته ششم اعلام کرد که 

 در 2 مسابقه گلی به ثمر نرسیده و در 6 رقابت تیم‌های پرسپولیس، 
ً
اصلا

چادرملو، تراکتور، ملوان، آلومینیوم و فولاد یک بار توپ را از خط دروازه 

حریف مقابل عبور داده‌اند. 

 به‌طور ساده و خلاصه 14 هفته رقابت‌های دوره جاری در حالی به اتمام 

رسیده که میانگین توپ‌های عبور داده شده از خط دروازه کمتر از 2 گل به ازای 

 عدد نگران‌کننده و قابل تأملی است و باید راهکاری 
ً
هر رقابت بوده که قطعا

برای حل آن و پرگل شدن رقابت‌ها اندیشید. یکی از بزرگ‌ترین آفت‌های 

سال‌های اخیر فوتبال ایران بسنده کردن و رضایت تیم‌ها به تساوی‌های بدون 

گل بوده که در 28 هفته سپری شده فصل جاری 32 بار رخ داده و 3 تقابل 

هفته‌های دوازدهم و بیست و پنجم با این نتیجه به پایان رسیده است و فقط 

در مسابقات 6 هفته، دیدار بدون گل نداشته‌ایم. 

  اتفاقات امیدوارکننده تداوم نداشت
در 28 هفته نخست لیگ برتر بهترین خط آتش به تراکتور با 51 گل‌زده 

اختصاص داشته و نساجی با به ثمر رساندن 12 گل ناامید‌کننده‌ترین 

 435 گل در فصل جاری عایدی 16 
ً
آمار را مال خود کرده و مجموعا

تیم لیگ برتری بوده که به نسبت آمار ثبت شده تا پایان هفته بیست و 

هشتم دوره گذشته رکورد ضعیفی است. تا پیش از آغاز هفته 29 فصل 

 475 گل وارد دروازه رقبا کرده بودند و 
ً
1403-1402 باشگاه‌ها مجموعا

بعد از 3 فصل آمار‌ها هجومی و امیدوارکننده شده بود اما در فصل جاری 

دوباره شاهد افول گلزنی بوده‌ایم که البته درک سقوط استراتژی‌های 

هجومی در فوتبال ایران خیلی نیازمند بررسی موشکافانه نیست و توجه 

به آمار برترین گلزنان دوره جاری لیگ تا حد زیادی به زوایای مختلف 

مشکلات نور می‌تاباند. 

در 28 هفته نخست ادوار 22، 21 و 20 لیگ برتر باشگاه‌ها به ترتیب 

توانستند آمار 431، 399 و 432 گل‌زده را ثبت کنند که چندان چنگی به 

دل نمی‌زد و علاقه‌مندان فوتبال را بعد از تماشای 468 گل در دوره نوزدهم 

لیگ که تیم‌های استقلال، پرسپولیس و سپاهان تأثیر زیادی در جذابیتش 

داشتند مأیوس و دلسرد می‌کرد. از زمان تبدیل شدن دوباره لیگ به تورنمنتی 

16 تیمی بهترین آمار گل‌ زده در دوره چهاردهم لیگ ثبت شده که تیم‌های 

حاضر در ابتدای هفته بیست و نهم برای به ثمر رساندن چهارصد و نود و 

هفتمین گل تلاش می‌کردند. 

  فاصلۀ معنادار با بهترین رکورد‌های لیگ
هفته هشتم و بیست و هشتم دوره جاری لیگ در حالی به پشتوانه رد و بدل 

شدن 24 گل لقب پرگل‌ترین هفته مسابقات را تصاحب کرده‌اند که در 

مقابل هفته‌های پر گل دوره‌های گذشته به هیچ وجه جذاب و قابل تحسین 

نیستند. هفته پایانی فصل 1402 -1401 محل تقابل تیم‌های استقلال و 

تراکتور بود که در این بازی 8 گل به ثمر رسید که سهم آبی‌ها 7 گل و قرمز‌ها 

یک گل بود. همچنین در این هفته هوادار برابر ذوب آهن به تساوی 3 - 3 

رسید و نفت مسجد سلیمان با نتیجه 5 بر یک ملوان را شکست داد تا سهم 

زیادی در ثبت آمار 34 گل در هفته 30 دوره بیست و دوم لیگ داشته باشد. 

همچنین در بیستمین هفته دوره ششم لیگ و هفته پایانی فصل 1385-

1384 که با حضور 16 تیم برگزار شد آمار 31 و 33 گل ‌زده ثبت شده 

و حتی در دوره سوم مسابقات که با حضور 14 باشگاه برگزار شد 

فوتبال‌دوستان آمار‌های جذاب و تاریخی دیده‌اند. 7 رقابت آغازین 

 31 گل داشت که سهم پرسپولیس با برد 
ً
فصل 1383-1382 مجموعا

8 بر 2 مقابل پگاه گیالن و پیروزی 4 بر 3 استقلال اهواز مقابل برق 

شیراز در این رکورد بیش از سایر باشگاه‌ها بود. 

پر گل‌ترین هفته تاریخ لیگ برتر تا این لحظه در یازدهمین دوره مسابقات رقم 

خورده و هفته پنجم این فصل با 36 گل ‌زده نسبت به بقیه سال‌ها و فصول، 

برتری داشته است. در این هفته تراکتور با نتیجه 5 بر یک همشهری‌اش یعنی 

شهرداری را شکست داد و استقلال مدل مظلومی به پیروزی 4 بر یک مقابل 

فولاد رسید و شاهین بوشهر به پیروزی 4 گله روبه‌روی صبای قم دست 

یافت. پرسپولیس و راه‌آهن نیز با نتایج مشابه 3 بر یک از سد صنعت نفت و 

مس سرچشمه گذشتند و سایپا 3 گل وارد دروازه داماش کرد و رقابت ملوان 

و ذوب آهن 6 گل داشت که سهم هر کدام از این تیم‌ها 3 گل بود. به جز 

موارد اشاره شده در هفته‌های بیست و ششم و دوازدهم فصول 9 و 8 لیگ 

آمار تیم‌ها به ثمر رساندن 33 و 34 گل بوده است. 

28 هفته نخست لیگ برتر نسبت به مدت مشابه سال گذشته 40 گل کمتر داشته است

هفتۀ بیست‌وهشتم؛ سرآمد در لیگی کم‌گل
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


